

Выксунский Добьочный

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 83 (3863)

ПЯТНИЦА, 13 июля 1945 года
Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Цена 20 коп.

Советские металлурги будут и
впредь крепить мощь военной
индустрии, родной Красной Армии
(Из обращения магнитогорцев и кузнечан)

Повысим удоимость коров

На всем протяжении Великой Отечественной войны наше социалистическое сельское хозяйство успешно выполняло задания партии, правительства и великого Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина по снабжению Красной Армии и страны продовольствием. В этом сказались сила и жизнеспособность колхозного строя, патриотизм колхозного крестьянства. Патриотки родины проявили замечательную инициативу в борьбе за дальнейшее развитие животноводства и повышение его продуктивности.

В нашем районе есть немало мастеров получения высоких удоев. Доярки колхоза "Красный трудяк" краснознаменщицы Маслова Наталья Васильевна, Скороделова Татьяна Ивановна, Самарина Александра Ивановна — на 1 июля получили по 975 литров молока от каждой коровы. Доярки колхоза "Красная заря" Воинова Аграфена Артемовна и Скороделова Александра Павловна сдали надой по 893 литра молока. Такого высокого удою они добились благодаря правильному кормлению коров, четырехкратной дойке и бесперебывающему массажу вымени. Они поставили перед собой задачу: в 1945 году получить 2000 литров молока от каждой коровы.

На многих фермах колхозов нашего района еще крайне низка продуктивность скота. Особенно низкие удои получают от коров в колхозах: "Победа", (председатель Кудцов), "Имени 2 пятилетки (председатель Елизаров), "Новый путь" (председатель Соколов). Здесь план надоя молока выполнен ниже 20 процентов.

Чтобы поднять надой коров, руководителям районных организаций необходимо пресечь такие явления, как, например, лесничий Дамарского лесничества Подкустов запретил всякую пастбищную в лесных угодьях колхоза "Победа". Этим распоряжением Подкустов наносит большой ущерб колхозу и государству. Наш район богат лесными, полевыми, луговыми выпасами. Главное условие для повышения удоев в летний период это правильная организация выпаса скота, в частности дойных коров.

Огромным стимулом в раздое коров, до 2 тысяч литров, является разветвленная соревновательная пастухов и доярок. Надо уже сейчас готовиться к стойловому периоду — ремонтировать и оборудовать скотные дворы, очистить их от навоза, заготовить корма, в том числе силос, своевременно провести сенокос, вырастить высокий урожай на прифермских участках.

Партийным, советским организациям, колхозному активу и зооветработникам необходимо уделять повседневное внимание соревнованию доярок и пастухов за двухтысячный литровый удои, за досрочную сдачу государству молока и других видов животноводства.

Доярки, зооветработники, работники животноводства, колхозники и колхозницы! Приложим все усилия для выполнения плана поголовья и продуктивности скота!

Зоотехник райзо
В. АЛЕКСЕЕВ.

Социалистическое соревнование в честь нашей победы

Металлурги Выксы берут серьезные обязательства

Обращение работников дважды орденосных Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина и Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина металлурги Выксы встретили с большим подъемом. Следуя примеру передовых металлургов страны, они взяли обязательства:

Досрочно выполнить план 1945 года и увеличить по сравнению с прошлым годом выпуск стали на 20 процентов, проката на 12 процентов, труб на 10 процентов.

Создать экономию в 1945 году от внедрения рационализаторских предложений 1.500.000 рублей.

Добиться дальнейшего улучшения бытовых условий рабочих и служащих, выполнить план жилищного строительства и оказать помощь в строительстве 30 индивидуальных домов для рабочих завода.

Образцово провести уборку урожая в подсобном хозяйстве и индивидуальных огородах. Металлурги обязались изо дня в день бороться за повышение качества выпускаемой продукции, за экономию топлива и электроэнергии.

Досрочно выполним план II полугодия

В листопрокатном цехе 11 июля проходило общее собрание рабочих, на котором обсуждалось обращение дважды орденосных заводов Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина и Кузнецкого комбината имени Сталина.

В своем выступлении бригадир стана № 2 Трусов Алексей Григорьевич сказал: "Моя бригада комсомольско-молодежная. Я горжусь этими молодцами рабочими-комсомольцами. С ними можно идти в огонь и в воду. Они у меня не боятся трудностей и работают возле горячих листов в течение всей смены. Эти молодые строители выносливы и терпеливы народ. Благодаря их сознательности и честному отношению к труду, мы за 11 дней июля план выполнили на 118 процентов. Я со своей бригадой буду бороться за то, чтобы план июля выполнить не ниже 110 процентов. План 3 квартала берусь выполнить к 25 сентября, сэкономить топливо на 5 процентов".

Такое же обязательство взяли и другие бригады стана и прессов. В своем постановлении общее собрание вынесло решение добиться выполнения годового плана досрочно и сэкономить мазута 9,6 процента.

Секретарь парторганизации
листопрокатного цеха
ЕРМИШИН.



Дадим 600 тонн сверх плана

Рабочие мартеновского цеха № 1 в годы Отечественной войны значительно увеличили выпуск металла. В ознаменование великих побед над фашистской Германией они с новыми силами борются за дальнейшее увеличение выпуска стали.

На проходившем цеховом собрании 10 июля рабочий Правиков заявил: "Мы горим желанием июльский план выполнить досрочно. Мы хотим, чтобы врученное нам Красное знамя осталось у нас до конца года".

Сталевавар Святсков, выступая на собрании, сказал: "Мы, не плохо работали в начале года. Из-дня в день, из месяца в месяц перевыполняли производственный план и недаром мы заняли второе место в соревновании Союза Черной металлургии".

В своем выступлении заместитель начальника цеха тов. Куделькин заявил: "Сталевавары, машинисты завалочных машин, рабочие кававы работали не покладая рук, все силы отдавали на выполнение программы. С порученной задачей мы справились. Сейчас у нас есть все возможности к тому, чтобы работать еще лучше, еще производительнее".

В своем решении рабочие мартеновского цеха № 1 обязались досрочно выполнить план второго полугодия и дать сверх плана 600 тонн стали, сэкономить 2 процента топлива и 8 процентов чугуна.

Председатель цехкома
ГУССАКОВСКИЙ.

Подписание Торгового Договора и Соглашения о взаимных поставках товаров между СССР и Польшей

7 июля сего года в Москве состоялось подписание Торгового Договора между Союзом ССР и Польской Республикой, а также Соглашения о взаимных поставках товаров.

Торговый Договор устанавливает, что обе стороны будут по-прежнему развивать и укреплять экономические отношения между ними в духе дружбы и сотрудничества. Договор предусматривает применение обеими сторонами принципа наибольшего благоприятствования во всех экономических взаимоотношениях.

Соглашение о товарных поставках предусматривает поставки советских товаров в Польшу и польских товаров в Советский Союз на второе полугодие текущего года общей стоимостью около 120 млн. ам. долларов против товароборота в 28 млн. долларов, установленного на весь год Торговым Соглашением между СССР и Польшей 1939 года.

Из Польши в Советский Союз будут поставлены 5 млн. тонн угля и кокса, 67 тыс. тонн стали и железа, 5 тыс. тонн цинка, 70 тыс. тонн цемента, 25 тыс. тонн калийной соли, а также текстиль, бумага и шерстяные ткани, изготовленные из сырья, доставленного из Советского Союза.

Из Советского Союза в Польшу будут поставлены 250 тыс. тонн железной руды, 30 тыс. тонн марганцевой руды, 25 тыс. тонн хлопка 3.000 тонн табака, 2.400 тонн льна, 40 тыс. тонн алястов, целлюлоза, бумага и ряд других товаров.

Закупки Советского Союза в Польшу открывают дорогу для польского текстиля, угля, металлов, химических и других товаров, нужных Советскому Союзу. Поставка советского сырья будет способствовать загрузке пред-

приятий ряда отраслей польской промышленности.

Подписание Торгового Договора и Соглашения о взаимных поставках между СССР и Польшей создает благоприятные условия для дальнейшего развития экономических связей между обеими странами, что полностью соответствует дружественным взаимоотношениям, сложившимся в ходе совместной борьбы с фашистской Германией и закрепленным Договором о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве от 21 апреля 1945 года.

Торговый Договор и Соглашение о взаимных поставках подписали: с Советской стороны — Народный Комиссар Внешней Торговли А. И. Микоян и с Польской стороны — Министр Промышленности — г-н Г. Мицк.

При подписании указанных документов со стороны Советского Союза присутствовали: Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский, Заместитель Народного Комиссара Внешней Торговли В. А. Сергеев, М. Р. Кузьмин, И. Ф. Семичаев, Член Коллегии НКВТ П. Н. Буминкин, Член Коллегии НКВД СССР В. С. Герасченко, Торговый Представитель СССР в Польше М. Г. Лошаков, Заведующий Отделом НКВД СССР А. Н. Абрамов и ответственные работники Наркомвнешторга.

Со стороны Польской Республики при подписании присутствовали: Посол Польской Республики в СССР г-н З. Модзелевский, Главный Директор Управления Внешней Торговли г-н З. Вырозембский, Заместитель Министра Промышленности г-н Ружичко, Торговое атташе Польского Посольства г-н Хабасицкий и г-н Заушница, Директор Управления Угледобывающей г-н Горышко и Начальник Отдела Управления Внешней Торговли г-н Броввайт. (ТАСС).

К поездке Трумэна в Европу

НЬЮ-ЙОРК, 11 июля (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэтед Пресс, находящегося на крейсере, на котором президент Трумэн направляется в Европу, в числе лиц, сопровождающих президента находятся государственный секретарь США Варно, адмирал флота Лей, секретарь Белого дома по вопросам печати Росс, директор управления государственного департамента по европейским делам Мэтью, эксперт государственного департамента Болен.

К группе лиц, сопровождающих Трумэна, в Европе присоединятся бывший посол США в Советском Союзе Дэвис и представители военного министерства, морского министерства и государственного департамента. Как указывает, начальник штаба американской армии генерал Маршалл и главнокомандующий американским флотом адмирал флота Кинг, а возможно также командующий военно-воздушными силами американской армии генерал Арнольд, также примут участие в конференции лидеров трех держав.



В ирском районе открылся гаэзпровод Саратов — Москва лучшим электросварщиком является Н. А. Байдин, награжденный орденом Трудового Красного Знамени за отличную работу в годы Отечественной войны на других строительствах. Сейчас он втрое перевыполняет норму при высоком качестве работы.

На снимке: электросварщик Н. А. Байдин.

